

千字百元,代写年终总结火爆

枪手代笔被质疑不靠谱

本报12月18日讯(记者 张牟幸子) 年底临近,不少人为写年终总结发愁,于是一大批网络枪手瞄准“商机”代笔担人之忧,价格大多为每千字80—100元不等。不过花钱雇枪手代写年终总结被指不靠谱。

进入12月份,各个企事业单位的员工都开始忙着写年终总结。在某机关单位工作的李先生告诉记者,他每年都要写大约三

千字左右的总结,“到了年底单位事情很多,还要写总结,确实很头疼,偶尔也找朋友代写。”

记者在网络上搜索了一下,关于代写年终总结的相关链接多达79万多条,其中还有很多专业的代写网店,在淘宝上“年终总结代写”的相关宝贝则有435个,收费大多为千字80—100元不等,尽管有些年终总结代写价格较高,但是代写生意依旧比较火爆,

这些网店的成交量都在五百以上,最高的总成交量能达到七千多。

某网店网页上明确写着“本店写手均为全国著名的名牌大学毕业生”。一家网店店主告诉记者,他们店里有一百多名专业写手,绝对保证原创,各种行业的总结都可以完成。还有一家店主表示,如果写的总结不满意可以免费修改至客户满意为止。不过在

评价区,许多客户对于“枪手”代写的年终总结评价一般,“还要自己动手修改”,“文章就是在百度上复制粘贴,而且修改时间太久”。

一名在济南上学的大学生告诉记者,每到年末就会有人找大学生代写总结一类的,而且大多是找名牌大学的学生,这些学生手中会有部分模板,“有些专业性特别强的基本写不了,普通的就

套用模板修改一下。”

对于这种情况,在事业单位上班的刘先生告诉记者,这种个人总结还是自己写比较靠谱,“代写需要提供一些工作资料和个人资料,担心泄密。”市区一家银行办公室负责人则表示,这种总结会涉及到单位的一些数据,而且找人代写也说明对待工作态度问题,“我建议这种年终总结还是个人自己完成比较好。”

昔日网管频入网吧偷电脑零件

因主机箱易拆卸,主要偷内存条和处理器等

本报记者 王忠才

来自处警现场报道

才说警事



警情播报 >>

12月9日上午11时许,滨城区一网吧老板高某向滨城公安分局西派出所提供线索,称最近一段时间,至少10家网吧发生网吧电脑内存条和CPU(中央处理器,下同)被盗的案件。

民警审问 >>

市西派出所民警张佳告诉记者,他们在走访调查中,通过调取监控录像发现目前当天所了解的10余起案件系同一人所为。但嫌疑人异常狡猾,从不使用自己的身份证,一度使得案件陷入僵局。

李某被抓后交代,今年10月份,李某从东营老家来到滨州,本

来是想凭借自己在北京做网管的经验找份工作,可是没想到刚刚来滨州未等找到工作时,钱包在网吧被偷。“我当时就想,我的钱包被偷了,我要报复。”

就这样,李某开始在滨城区多家网吧出入,选择在夜里网吧管理员疲倦之时,用螺丝刀拧开

主机箱,将内存条和CPU偷走拿到科技市场上卖掉。“卖掉的价格基本上是原价的三分之一,我就是靠这个在滨州生活了两个多月。”

李某说,“以前在北京做过网管,对电脑比较熟练,选择偷

内存条和cpu,一是快捷,再就是不易被发现。”

李某如实供述了从2012年10月份以来,窜至滨城区25余家网吧盗窃内存条、CPU等物品的犯罪事实,涉案价值四千余元,李某被依法刑拘。

忠才提醒 >>

记者走访滨城区多家网吧了解到多种防盗技巧,网吧可以根据各自情况采用。1.采用防盗机箱,防盗机箱一般配备专用的锁扣,预留机械锁上锁位置,须开锁才能打开机箱。2.用木柜把电脑主机给装起来,配有木门和上锁设施,要拆机箱必须先开木门。3.用铁门把电脑主机给框起来,用机械锁开启铁门。4.采用无线发射防盗报警,每台上网电脑机箱或机箱内安装无线发射报警器,外围配备报警主机。

一旦上网电脑机箱或机箱被拆开,报警主机立即发出报警提示。5.采用电脑监控无线发射报警,每台上网电脑机箱或机箱内安装无线发射报警器,在网吧服务台收费电脑上安装运行一个监控软件,外配一个报警主机。一旦上网电脑机箱或机箱被拆开,网吧服务台收费电脑监控界面上立即弹出网吧电脑分布图界面,报警电脑的图标可以突出显示,并显示报警电脑的位置编号,发出警报声。

电热毯突起火烧毁床上用品

商家辩称使用不当所致,经鉴定实为产品不合格

本报12月18日讯(记者 张卫建 通讯员 王晓平) 刚买了一个月的电热毯在使用过程中起火,由于发现及时,只是将床上用品烧坏,没有造成更大损失。顾客找商家索赔,商家却称是顾客使用不当造成,拒绝赔偿。

由于家中老人怕冷,今年11月初,邹平县的李先生在邹平县

城黄山二路一家商场花99元钱买了一床单人的电热毯。12月12日晚上,才买了一个月时间的电热毯刚插上电源才几分钟的时间,就开始冒烟,并燃烧起来,烧坏了床垫、棉被等用品,损失600余元。幸好发现及时,才没有伤及家人并造成更大的损失。

第二天,李先生将烧坏的电热毯及当时烧坏的物品照片,拿

到商家说明情况要求赔偿。商家认为,电热毯自燃是李先生自己使用不当并非电热毯质量有问题,因此不应该赔偿。在与商家交涉未果的情况下,李先生投诉至邹平县消协。

消协工作人员接到投诉后赶到商家调查了解情况。经过查看销售台账、询问营业员,对同货号电热毯进行鉴定,确认失火

原因是电热毯质量不过关,漏电导致自燃。为了给消费者挽回损失,消协的工作人员多次到商家做工作,通过宣传有关法律法规,商家认识到了自己应承担的责任,对李先生因电热毯漏电导致火灾进行了道歉,并同意按照消费者李先生的要求赔付了双倍的电热毯款及烧坏的物品损失共计798元。

雪夜冒险上高速 民警抓回抢车贼

本报12月18日讯(记者 王忠才 通讯员 程树文 李春霞) 12月16日,博兴县公安局获悉10月28日发生的一起抢劫案嫌疑人的行踪后,在市局协助下,组织民警冒风雪,昼夜行程近千公里,在河北省廊坊市大城县嫌疑人家中将其抓获并带回。

2012年10月28日20时许,东营市孙某到博兴县公安局刑侦大队报案称:当天17时许,孙某在东营市火车站被三名男青年租车到利津县,车辆行至利津县城附近时租车的三名男青年持刀对他实施抢劫,抢走现金1000余元,最后将其捆绑后扔至博兴县陈户镇赤尹村,并将孙某的五菱之光面包车抢走。

接警后,博兴县公安局刑侦大队即立案侦查,办案人员调取监控发现嫌疑人活动情况,并发现河北省廊坊市大城县张某有重大作案嫌疑。

12月15日,抓捕小组冒雨赶往嫌疑人居住地,适逢路上大雪,高速公路封闭,经侦查员多次请求并立下保证书后高速公路管理人员才开杆放行,抓捕小组一行3人冒着生命危险向河北方向驶去。下午16时许,抓捕小组安全到达嫌疑人居住地,并在当地派出所的大力配合下成功将犯罪嫌疑人张某在家中抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人张某如实供述了10月28日伙同他人窜至东营市抢劫孙某后将其扔在半路的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人张某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

“京博杯”
热线新闻大赛
热线:3211123
最低奖励30元,上不封顶

身边的事告诉我们,一旦采用,最低50元,另有电影票等奖品

有两种感觉让我终生不忘

回家……
享受齐鲁晚报……

全球日报发行百强榜
齐鲁晚报位列全球第22位
全国第4位
连续七年上榜
中国最具价值品牌500强
已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅

■ 订阅热线: 3210005 ■ 新闻热线: 3211123 ■ 广告热线: 3262626

■ 地址: 滨州市黄河十路渤海九路锦城大厦8层 ■ http://www.qilwb.com.cn